



## 明天,常州首航直飞韩国

13:10从常州出发,15:55就能在首尔吃上正宗泡菜  
明起至12月18日,4天往返经济舱机票1000元起



想去韩国旅游的小伙伴一定要关注这则新闻:明天起,常州机场将开通直飞韩国首尔的国际航班,每周两班。据悉,这不仅是常州历史上首条直飞韩国的航线,也是常州历史上首次开通国际航班。 吕翠 葛小林

首航航班由东航江苏公司空客 A320 执飞, 航班号为 MU2915/6, 每周四、日执行。航班时刻表:13:10由常州出发,15:55到达首尔,17:10由首尔返回,18:00到达常州(因地区时差,首尔航班起飞到达时刻均为当地时间)。

记者从东航了解到,11月20日-12月18日,散客4天往返及5

天往返的经济舱机票是1000元起(不含税)。随着这条线路的推出,在常州的韩资企业纷纷前来咨询票务。而常州各大旅行社也纷纷行动起来,推出优惠价吸引游客眼球,例如首航的首尔一地四日游价格不超过2000元,而在11月和12月的旅行社报价中,价格都在2000元左右,另外首尔加济州岛的报价也只有2500元左右。这

样优惠的价格,也吸引了周边城市的旅客前来报名参团。

据悉,常州机场将以开通韩国首尔航线为契机,进一步加快国际机场建设,继续开辟优化国际、地区航线。机场计划在2015年春节前后开通台湾航线,以后根据情况会逐步开通日本、新加坡等东南亚航线,不断拓展航线覆盖范围。

### 天气

#### 明起要升温啦

这两天阳光非常灿烂,但早晨的温度依旧很低。今天继续是晴天,早晨的气温依旧只有5℃,大家注意保暖。

随着冷空气影响结束,明天开始气温会有所回升。从目前天气形势看,未来三天的最低气温会上升到8-10℃,最高温也将达到19℃左右。预计这个周末不会有阴雨天气来骚扰,大家可以提前安排出行计划。 张敏

#### 今明后三日天气

今天 多云转阴 5-16℃

明天 多云 8-19℃

后天 多云到阴 10-16℃

### 速读

#### 3000个防盗限位器免费发放到位

11月1日起,天宁公安分局针对老式楼房门窗防盗性差、易发案的特点,特别推出免费安装门窗防盗限位器服务,由各派出所社区民警领取防盗限位器后,向易发案的安置小区、老小区、城中村的低层住宅居民,免费推广安装简易防盗设施即窗户限位器。目前,首批3000个门窗限位器已全部发放到位,第二批也在准备发放。 莫国强 葛小林

## 大病慈善救助即日起可申报

包括恶性肿瘤、尿毒症、白血病等病种  
申报截止时间为12月7日



2014年慈善大病救助工作即日起启动,符合条件的市民可到社区报名,申请救助的申报工作于12月7日前结束。 周少兵 刘国庆

根据今年常州市慈善总会理事确定的2014年慈善“六助”总体安排,救助病种包括恶性肿瘤、尿毒症、白血病和再生障碍性贫血。符合以下条件之一的患者可申请救助:当年患救助病种且手术和放疗或化疗、非当年患救助病种需继续接受手术,放疗或化疗治疗的市区低保或低保边缘困难对象,且低保对象个人当年自付医疗费用3000元以上,低保边

缘困难对象个人自付医疗费用4000元以上;患救助病种且个人当年自付医疗费用达到或超过本年度家庭总收入三倍的一般家庭成员。另外,在市慈善医院免费接受透析治疗的尿毒症患者,不参加慈善大病救助。

患救助病种的困难群众,应持相关材料向户籍所在地的镇、街道民政办,或受委托的社区、村委提出书面申请。申请医疗救助时,需

如实提供相关材料:常州市城乡居民最低生活保障金领取证、常州市城乡低保边缘困难家庭救助证、身份证、户口簿复印件和困难群众家庭成员收入证明;正规医院的诊断书、病史材料和需要救助病种的医疗费用发票原件(药店或非正规医院的发票无效),计算医疗费用时间为2013年10月1日至2014年9月30日;已享受过的报销、减免、保险赔付等有关证明。

#### 花博园下月起举办迎春灯会

今年12月19日至2015年3月9日,常州西太湖的花博园内将举行主题为“花舞常州,羊贺天下”的迎春灯会。

花博园主展区建设面积近3000亩,去年成功举办了第八届中国花卉博览会,今年又承办了西太湖国际车展、郁金香节等重大活动。本次灯会将展出超百组的主题灯组,最大的60米长、20米高,会充分利用彩灯工艺的“行、色、声、光、动”和各种特殊材质灯。另外,根据常州本土地域特色,结合龙城文化、动漫卡通等元素,力争打造具有常州特色、风格别致的主题灯会。

本次活动由中国花卉博览园等共同主办,灯会横跨圣诞节、元旦、情人节、春节、元宵节五大节日,广大的游客可以边跨年边看灯。 刘国庆

#### 镇江供电迎峰度冬又添一道技术屏障

昨天,镇江供电公司员工例行巡视了35千伏世业变电站的主变。期间,重点查勘新安装的“变压器母排绝缘护套切割处移动式防护装置”。据悉,该装置在江苏范围内填补了由检修主变不慎引起短路跳闸、设备停损故障的空白,已申报国家发明专利。

今年7月,该防护装置正式在110千伏宝堰1号主变试用,截至目前已在35千伏世业、110千伏宝堰、东桃变试点,年底将在全市45座110千伏及以下变电站逐步推广,为镇江电网迎峰度冬增添又一道技术屏障。

王亮 陆琳 林清智

## 小到雨伞大到洗衣机,为了修好各种新式电器还去自学 七旬老人当义务维修工 服务小区居民18年



在天宁翠竹新村提起赵永嘉,几乎无人不知。赵师傅其实也不是什么名人,他只是一名普通的退休工人,却为邻居义务服务18个年头。用他的话说,只要手脚还利索,他会一直为大家服务下去。

葛小林 文/摄



赵师傅忙着给邻居修东西

### 他当义务维修工18年

赵师傅今年72岁,昨天上午记者找上门时,身穿一件军绿色工作服的,正忙着修理锅盖。“邻居家的锅盖柄断了,我就找了一根长螺丝代替原先的柄,赶紧给人家修好,人家中午还要烧菜呢。”赵师傅边说边忙着手中的活计。

赵师傅当年在南京机务段开火车时,水电维修都得会。18年前他从戚机厂退休,没想着用这一手技术活赚钱,而是成了社区的义务维修工。在他家门口挂了一块小黑板,上面写着“社区服务,修理电动

车、自行车、家用电器、洗衣机、电扇、煤气灶、换纱窗等”。赵师傅说,这18年来他修理过多少东西,他根本记不清了,反正日常生活中的家用电器以及生活用品、用具他都会修。如今,电器更新换代越来越快,赵师傅也紧跟步伐,专门找来专业书籍学习,提高技术。

“赵师傅真不容易,老伴中风躺在床上十几年,他一边照顾老伴还一边做好事”,居民徐阿姨说,她每年都要麻烦赵师傅五六次,这次要修的是一只电饭锅。

### 他愿意一直为大家服务

赵师傅的家更像一个零件铺。客厅的地上摆了一大堆的修理工具,电视机的柜子里则摆满各种螺丝,院子里则是他自制的一台打磨机。据赵师傅介绍,他退休后先是住在天宁故园里小区,因为帮居民维修家电,故园里一带很多人都知道他。后来搬到翠竹新村,他继续义务为大家服务。如今,在故园里和翠竹一带,哪个居民家的电线有故障了,哪怕是雨伞坏了,都会来找他帮忙,基本上他每天都有“活”干。一些小毛小病的故障他从来不

收钱,最多也只是收个更换配件的钱。

儿女们曾劝赵师傅要服老,自己70多岁了,每天却要爬上爬下,有时还要站在桌上、凳子上帮人检查电路,太不安全了。可赵师傅总是说,自己身手还很敏捷。

在赵师傅看来,自己帮人不仅和谐了邻里关系,还丰富了晚年生活,何乐而不为。“做好事心里也会快乐。帮人家修好了,我也开心,人家也开心。只要我手脚还利索,就会一直为大家服务下去。”